

НОВОСТИ

ЗАМЕНА ЛИФТОВ

К концу 2021 года в Первоуральске планируется завершить программу по ускоренной замене лифтов и перейти на дальнейшее обновление оборудования в многоквартирных домах.

В жилом фонде Свердловской области осталось заменить чуть более 1,5 тысяч подъёмников: работы будут проводиться в рамках региональной программы капремонта, с финансированием из средств регоператора и привлечением механизмов кредитования и поддержки из областного бюджета. В реестре нуждающихся в обновлении лифтового парка значится 14 муниципалитетов, в том числе Первоуральск, где предстоит заменить 60 подъёмников.

В РАМКАХ РЕКОНСТРУКЦИИ

Рабочие на набережной Нижне-Шайтанского пруда заменяют трубы канализации.

По ним отходы и стоки идут на очистные сооружения. Этот участок канализации не меняли с момента укладки в 70-х годах. Замдиректора «Водоканала» Андрей Кушев рассказал, что укладываются полиэтиленовые, более стойкие трубы, диаметром 800 миллиметров, в результате пропускная способность увеличится, станет меньше аварий. Длина обновляемого участка составит около 650 метров – это расстояние от жилого комплекса «Оптимист» до насосно-канализационной станции, которая находится на берегу пруда.

Трубы заменяют перед началом застройки правого берега пруда. Монтаж планируют завершить до 15 августа. В это время начнется третий этап благоустройства набережной со стороны улицы Береговая. Здесь уже подготовили берег для укладки тротуаров, вырубил старые деревья.

ЗАПЛАТИТЕ НАЛОГИ

В почтовые ящики первоуральцев начали приходить уведомления об уплате имущественного, земельного и транспортного налогов за 2018 год.

В налоговой инспекции обращают внимание, что письма налогоплательщикам приходят не из нашего города и в новом формате. В каждом налоговом уведомлении кроме стандартных банковских данных имеется специальный графический код для удобства, чтобы оплатить можно было с мобильного банка смартфона. Кроме того, в новых уведомлениях присутствует и обычный штрих-код. С его помощью можно произвести оплату в банке. На эти изменения налоговые органы пошли, чтобы исключить случаи мошенничества. Иногда люди получают ложные уведомления, думая, что платят налоги, на самом деле переводят средства преступникам.

В налоговой инспекции отмечают, общая задолженность первоуральцев перед бюджетом составляет 102 миллиона рублей. Причем, у 170 горожан долги превышают сто тысяч рублей. Рассчитаться с государством нужно до декабря.

ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ СОСТОЯЛСЯ

На срочную службу в Вооруженные силы России отправились 144 призванного.

Первоуральск поставленную задачу выполнил. Подведены итоги компании. На призывную комиссию явилось 773 человека, из которых призвано 233, а отправлено на областной сборный пункт – 144. О здоровье современных призванных говорит тот факт, что освобождено от призыва чуть меньше, чем было призвано, то есть 225 человек. Из них 207 молодых людей признаны ограниченно годными, 18 – не годными. Предоставлено 314 отсрочек: по состоянию здоровья – 74, студентам – 238, по семейным обстоятельствам – две. Что касается уклонистов, то их число снизилось с 40 до 30 человек. Весенний призыв завершён, началась подготовка к осеннему.



Генеральный директор Группы ЧТПЗ Борис Коваленков и управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов поздравили семью Махнутиных – победителя корпоративного конкурса династий

ВЫПУСКАТЬ ТРУБЫ – ДЕЛО СЕМЕЙНОЕ

Больше 130 лет – общий трудовой стаж династии Махнутиных. Сколько себя помнят, члены семьи всегда работали на Новотрубном. Неудивительно, что именно они стали победителями корпоративного конкурса династий.

В День металлурга подарок большой семье (на сцену вышли представители трёх поколений Махнутиных) вручали генеральный директор Группы ЧТПЗ Борис Коваленков и управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов. В честь 85-летия завода победителям подарили сертификат на символическую сумму 85 тысяч рублей.

– Было неожиданно и очень приятно! Семья у нас большая, деньги поделим на всех, – сказала переполняемая эмоциями представительница династии Дарья Мошкина. В настоящий момент девушка работает в профсоюзном комитете ПНТЗ и параллельно учится в вузе. И то, и другое ей очень нравится. Как нравится работа на Новотрубном заводе и другим членам династии. Больше двадцати лет на предприятии трудится Татьяна Махнутина, последние восемь – в «Железном Озоне 32», инспектором. В её обязанности входит контролировать всю технологическую цепочку – от разлива стали до отправки заготовки потребителю. За принципиальный и сильный характер

Татьяну Леонидовну на заводе зовут «железной леди».

– В сталеплавильный цех пришла с самого начала, когда у корпуса ещё и стен не было, а работа уже началась. Молодой коллектив – многие даже этому удивлялись, взял на себя важнейшую функцию: обеспечивать металлом основные цеха Первоуральского и Челябинского заводов. Сейчас мы также поставляем заготовку и сторонним потребителям, в другие города России. Каждый понимает ту ответственность, которая ложится на ЭСПЦ, ведь качественная труба начинается с качественного металла, – отметила Татьяна Махнутина.

Ответственное отношение к делу ей передано от папы Леонида Махнути-на. Практически всю жизнь он проработал в баллонном цехе: прошел путь от подручного вальцовщика до начальника смены. Был комсоргом цеха – отвечал за досуг заводчан. После смены или в выходной день торопился на стадион – играл в футбол и хоккей за команду цеха, бегал на лыжах, плавал и вообще не пропускал ни одного заводского соревнования. Увлечение спортом поддерживала

супруга Наталья – главная болельщица, она и сегодня вместе с мужем катается на лыжах недалеко от Билимбае. В этом посёлке когда-то зародилась династия Махнутиных: родоначальники трудились на Билимбаевском заводе, их потомки – на Первоуральском новотрубном.

– В нашей большой семье на заводе работали человек 15, начиная с формовщиков и заканчивая начальниками смен. Были в семье и заливыщики, и крановщики, и электрики... По 35-40 лет отдали заводу. Моя мама, например, добросовестно работала в годы Великой Отечественной войны, – рассказал Леонид Махнутин. Его внучка Дарья Мошкина, представительница династии теперь уже в четвертом поколении, уверена, что главные качества, которые она унаследовала от своих предков – это жизнелюбие и желание помогать людям.

После награждения династии новотрубников генеральный директор Группы ЧТПЗ Борис Коваленков отметил, что бывая в Первоуральске, он всегда ощущает особую, семейную атмосферу, которая отличает наш город.

Тамсия ПОНОМАРЕВА

НОВОСТИ

ПОДГОТОВКА
К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ

На заседании комитета по градообразующей политике депутаты Первоуральской городской Думы обсудили подготовку жилфонда и объектов коммунальной инфраструктуры к предстоящему осенне-зимнему сезону.

С докладом выступил замглавы администрации по ЖКХ Артур Гузаиров, отметивший, что идёт приёмка школ и детсадов. Специалисты приводят в порядок различные сети – электрические, тепловые, холодного и горячего водоснабжения, кстати, у последних – отмечен самый большой процент подготовки.

Из 60 детсадов опрессовка проведена в 41, из 26 школ подготовлено шесть, из 37 учреждений здравоохранения подготовлены два, из семи учреждений культуры также два. Объём промывки и опрессовки составляет 29 процентов от общего количества. Что касается многоквартирных 1152 домов, то этот показатель – 43 процента.

На днях СТК выдала расчёты на установку дроссельных устройств в многоквартирных домах. Однако, требование администрации города – запустить тепло на старых шайбах и диаметрах, которые уже отрегулированы. А затем постепенно произвести замену, расчётные диаметры новых деталей были выданы управляющим компаниям. Поскольку подготовительные работы надо было начинать в мае, а не в середине лета.

КАБИНЕТЫ ТЕХНОЛОГИИ

В Первоуральске продолжается реализация региональной комплексной программы «Уральская инженерная школа».

Напомним, первый в стране класс технологии открыли именно в нашем городе. Подобные центры ранней профориентации появятся в этом году в лицее № 21, в школах № 9 и 32.

В просторстве будущих кабинетов технологии всё меняют основательно – от пола до потолка. Электрика, система отопления, санузлы и даже планировка будут новыми. Эффекта открытого пространства удастся достигнуть за счёт установки прозрачных стеклянных внутренних перегородок, соответствующих нормам безопасности для детей. Во всех кабинетах будет соблюден общий стиль в серо-красной цветовой гамме с дополнительными элементами в виде ключей на стенах. Следующий этап – электромонтаж и установка оборудования, благодаря которому новые кабинеты технологии и получили звание инновационных. В лицее № 21 скоро появятся шесть современных станков с ЧПУ, станки для ручной обработки металла и дерева – всего порядка 20 единиц. Затем установят голографические компьютеры для визуального моделирования не только по технологии, но и по химии, физике, биологии. Такой «голографический» класс только седьмой в России. В нём изучать механику школьники смогут не по учебникам, а по виртуальным изображениям. Учиться конструировать, собирать, изготавливать ребята начнут с первого класса.

В школе № 9 рабочие заняты обработкой стен, потолка и пола, идёт подготовка к прокладке электрокоммуникаций. Впереди установка оборудования: кухонного, токарных и фрезерных станков, мебели, интерактивных панелей, вентиляционных систем. Среди вспомогательных инструментов – напильники, шуруповёрты. Деньги на закупку оборудования выделены из областного бюджета, на ремонт помещений – из местного. В частности, на перепланировку трёх кабинетов городские власти нынче потратят более 18 миллионов рублей. На будущий год запланирована установка ещё трёх кабинетов технологии.

ОБУСТРОЙСТВО
КОНТЕЙНЕРНЫХ ПЛОЩАДОК

Специалисты «Экологического фонда» провели инвентаризацию мест накопления твёрдых коммунальных отходов.

А также разработали общий реестр контейнерных площадок, где прописаны адреса, состояние, координаторы, сведения о тех, кто выбрасывает мусор. Всего в городском округе 300 мест накопления ТКО. В документе также указано, оборудована ли данная площадка, есть ли навес, ограждение, установлены металлические баки или евроконтейнеры, имеется ли раздельный сбор отходов.

В этом году администрация Первоуральска выделила 3 миллиона рублей на обустройство контейнерных площадок по 49 адресам. Там предстоят заливка площадки бетоном, установка ограждений и навеса из профлиста. Предоставит евроконтейнеры региональный оператор ТБО «Эко-сервис».

РЕКОНСТРУКЦИИ
ТЕПЛОПУНКТОВ И ТЕПЛОТРАСС

Депутаты и представители управления ЖКХ проверили объекты, которые реконструирует СТК в рамках инвестиционной программы.

Комиссия посетила два центральных тепловых пункта на проспектах Ильича и Космонавтов. Депутаты посмотрели отремонтированные помещения, оценили их внутреннее оснащение, в частности, новые разводки, насосы на холодное водоснабжение. Эти тепловые пункты автоматизированы, полностью готовы к управлению с пульта диспетчера. К примеру, если давление или температура воды снижается, диспетчер это видит и сразу реагирует. Теперь не надо посылать на место специализированную бригаду. Как поясняют энергетики, с новым оборудованием жителям не придётся ждать, когда проbehит холодная вода и пойдёт горячая. В планах заменить уста-

решнее оборудование на всех 49 тепловых пунктах городского округа.

Далее проверяющие оценили ход масштабной реконструкции теплотрассы на улице Советской – 600 метров магистрали энергетики закончат менять в конце лета. Здесь идёт замена старых труб на большом участке. От работы этой магистрали зависит отопительный сезон всей западной части города. Депутат Первоуральской городской Думы Назар Галат отметил:

– Данное обновление необходимо городу. А результат увидим, когда дадут тепло в дома. Кроме того, немаловажно, чтобы компания после своих раскопок полностью восстановила тротуар, за этим мы тоже проследим.



Всего в этом году заменят шесть километров труб и отремонтирует ещё три тепловых пункта. По словам депутатов, необходимо проконтролировать расходование средств, которые направляются из областного бюджета на инвестиционные программы. А ресурсоснабжающей компании СТК ежегодно выделяются деньги на ремонты важных объектов системы ЖКХ.

– С 2014 года депутаты проверяют реализацию инвестиционных программ наших ресурсоснабжающих компаний: «СТК», «Облкоммунэнерго», «ГАЗЭК», – подчеркнул заместитель председателя Первоуральской городской Думы Эдуард Вольхин. – Мы заинтересованы, чтобы в городе систематически и качественно выполнялись работы, входящие в эту программу.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

НОВЫЙ
ШКОЛЬНЫЙ
СТАДИОН

На территории школы № 3 кипит работа – строится новый стадион.

В прошлом году специалисты признали, что прежний не соответствует ГОСТу, не подходит для сдачи норм ГТО. По проекту на новом стадионе будет футбольное поле, площадки для занятий гимнастикой, волейболом, баскетбольные корты, беговая дорожка. Подрядчики также реконструируют лестницу, которая ведёт сюда со школьного двора.

– Футбольное поле будет покрыто искусственной травой, а площадки для гимнастики и волейбола – специальной резиновой крошкой. Сумма контракта составляет 8,4 милли-



она рублей – это средства местного бюджета. К 1 сентября ремонт должны завершить, – отметила замдиректора школы № 3 Екатерина Кайдулина.

В данное время на объекте проводятся земляные работы, уже видны очертания будущего футбольного поля и дорожек для бега. Эти спортивные сооружения востребованы не только во время учебного года – ребята приходят сюда даже в каникулы. Для активного отдыха используют спортивную площадку и жители соседних домов, и воспитанники дворовых клубов.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

КОНТРОЛЬ РЕМОНТА ДОРОГ

Активисты Общероссийского народного фронта в Свердловской области совместно с заместителем главы Первоуральска по ЖКХ Артуром Гузаировым оценили дорожный ремонт в Первоуральске.

Во время рейда комиссия посмотрела, как обновляются улицы Орджоникидзе, Гагарина, Корабельный проезд, Московское шоссе, а также объекты, ремонтируемые в 2018 году, например, улица Береговая. Кстати, она вызвала наибольшее число претензий. Главное замечание – расхождение швов, как основного – срединного, так и в местах примыкания. Для устранения недостатков подрядчики вынуждены проливать их битумом, что нарушает качество дорожного покрытия, оставляет следы на крышах автомобилистов, в итоге ведёт к недолговечной службе самого покрытия. Несколько замечаний было сдела-

но по установке колодцев с нарушением технологии, что влияет на качество поверхности, делает их неровными. Обо всех недостатках будет составлено представление в адрес подрядчика. Активисты ОНФ, прежде всего, во время инспекций обращают внимание на объекты, отмеченные горожанами на так называемой «Карте убитых дорог». К этому мнению прислушивается и администрация Первоуральска. Например, разные фрагменты улицы Гагарина трижды попадали в чёрный список. Но уже этой осенью горожане будут ездить по ровной дороге.

Как отметил замглавы Первоуральска по ЖКХ Артур Гузаиров, работы по

всем объектам ведутся с соблюдением графика. Правда, имеется небольшое отставание на улице Гагарина (участок составляет порядка двух километров), однако подрядная организация в ближайшее время наверстает упущенное. Сейчас там идут работы по демонтажу бордюрного камня, затем приступят к фрезерованию. Планируется снятие старого асфальтового покрытия, а далее укладка выравнивающего и верхнего слоёв.

КСТАТИ:

Администрация Первоуральска обустроит тротуар от улицы Северная до путепровода Динаса. В ближайшее время на данном участке начнутся земляные работы, за которыми последует устройство водоотвода, отсыпка щебёночного основания, монтаж бортовых камней и асфальтирование тротуара. Сумма контракта составляет 3 миллиона рублей.

СВЕТИТЬ ВСЕГДА, СВЕТИТЬ ВЕЗДЕ

В День металлурга, кажется, сама природа радовалась вместе с первоуральцами. Солнечная, жаркая погода сделала этот субботний день ещё более ярким и позволила провести все запланированные мероприятия.

Известные слова Владимира Маяковского «Светить всегда, светить везде» стали девизом профессионального праздника белых металлургов. Многочисленных зрителей зарядил энергией динамичный флэшмоб, в котором участвовали студенты Первоуральского металлургического колледжа и воспитанники школы вокального искусства Челябинского театра оперы и балета. Рефреном звучало «А я всего один из вас – меня зовут рабочий класс!».

Поскольку в этот день отмечали сразу несколько событий, то и статус праздника был высоким. С Днём металлурга, с 85-летним юбилеем ПНТЗ, с Днём города первоуральцев поздравили заместитель полномочного представителя Президента России в Уральском федеральном округе Борис Кириллов, вице-губернатор Свердловской области Сергей Бидонько, председатель Совета директоров Группы ЧТПЗ Александр Фёдоров. Было отмечено, что 85 лет для такого гиганта как ПНТЗ – ещё молодость, помноженная на опыт и мастерство. Почётные гости пожелали процветания городу и Новотрубному заводу, связь которых неразрывна. Недавно было подписано трёхстороннее соглашение, в котором участвовал губернатор области, оно станет гарантом преобразования Первоуральска в ближайшие годы. На большом экране продемонстрировали, каким станет город в будущем. Эти кадры вызвали восторг и аплодисменты зрителей.

На празднике по традиции награждали профессионалов своего дела. Звание «Почётный металлург» присвоено семи замечательным труженикам. Знакомьтесь с героями. Бригадир цеха № 4 Михаил Бешенцев организует своевременное выполнение работ на участке по погрузке и разгрузке автотранспорта, полувагонов, контролирует соблюдение установленных требований к хранению полуфабрикатов и готовой продукции. Термист проката и труб цеха № 5 Игорь Горбунов подал немало рацпредложений, направленных на улучшение работы техники, он является инструктором производственного обучения, участвует в разработке и освоении новых технологий производства холоднодеформированных труб. Вальцовщик стана ХПТ цеха № 7 Николай Змеев выпускает про-

дукцию из новых марок стали для авиационной и атомной промышленности, участвовал в разработке и внедрении новой калибровки труб. Мастер цеха № 8 Дмитрий Караванов усовершенствует технологические операции, позволяющие сократить время на изготовление труб с длительным циклом обработки. Под руководством Антона Лоскутова электросталеплавильный цех «Железный Озон 32» значительно увеличил объёмы производства. Замена покупной заготовки на собственную позволила компании дополнительно заработать несколько миллиардов рублей. В 2018 году ЭСПЦ ставил рекорды по месячной и суточной производительности. Благодаря мастеру



Динамичный флэшмоб

первого цеха Олегу Соломенникову, коллектив прокатчиков стабильно выполняет производственные задания, на основе рациональной загрузки оборудования увеличивается производительность труда. Начальник службы по эксплуатации цехов № 17 Николай Черепанов внедрил в работу несколько проектов по совершенствованию работы грузоподъёмных механизмов, по улучшению условий труда, руководил реконструкцией литейного пролёта.

Все награждённые получили в подарок книгу, выпущенную к 85-летию ПНТЗ. Она называется «Первый уральский» и охватывает почти три столетия истории металлургии на уральской земле. И, конечно же, в ней отражена история Первоуральского новотрубного завода – от зарождения до эры Белой металлургии. Генеральный директор Группы ЧТПЗ Борис Коваленков отметил, что ему радостно смотреть на перемены, происходящие в городе и на заводе. Уже сегодня всё меняется в лучшую сторону, а впереди – прекрасное будущее, которое обязательно надо построить всем вместе.

Управляющий директор ПНТЗ, депутат Законодательного собрания Свердловской области Алексей Дронов подчеркнул, что этот год для завода особенный. Металлурги уже давно стали движущей силой страны. Большие достижения невозможны были бы без качественного образования, современных технологий, освоения новых рынков и новых видов продукции, развития социальной культуры. Всё это происходит на заводе, благодаря стараниям новотрубников, высоких



**«Заслуженные работники ПНТЗ»
Евгения Конькова, Сергей Францкевич, Сергей Вшивков**

профессионалов, семейных династий. Алексей Иванович от души поблагодарил тех, кто льёт сталь, катает трубы, выполняет другие важные операции.

Во все века главным сокровищем были мастерские люди, которых уважали, почитали, гордились, награждали. Звание «Заслуженный работник ПНТЗ»

присвоено начальнику участка контроля качества цеха № 8 Евгении Коньковой, мастеру по ремонту механического оборудования цеха № 57 Сергею Вшивкову, начальнику смены цеха № 14 Сергею Францкевичу, который прошёл почти полувековой путь – был и вальцовщиком, и термистом. На заводе трудились и его родители. Вместе они выпустили миллионы метров труб, ими можно опоясать весь земной шар.

В этот праздничный вечер первоуральцы получили огромное количество тёплых слов и поздравлений от почётных гостей: депутата Госдумы Льва Ковпака, управляющего западным управленческим округом Виталия Вольфа, главы городского округа Игоря Кабца.

Группа ЧТПЗ словно включила мощный прожектор – философию Белой металлургии, которая распространяется на все сферы деятельности человека. Трубы мощной компании соединяют страны и континенты. Поставлены 174 тонны труб большого диаметра для возведения моста через реку Обь. Заключён контракт на отгрузку более 150 тысяч тонн труб для строительства линейной части газопровода Туркменистан – Афганистан – Пакистан – Индия. Из труб Группы ЧТПЗ будет проложено 200 километров этой магистрали.

На Урале про металлургов говорят, что они, как огонь. И в праздничный вечер артисты при поддержке зрителей «зажгли» по полной. На большой сцене с порталами-экранами с обеих сторон динамично сменялись яркие выступления. Их было хорошо видно зрителям, которые живо реагировали на происходящее, улыбались и поддерживали аплодисментами. Свои лучшие номера показали танцоры, певцы, акробаты Дворца культуры ПНТЗ, гости из Челябинска, например, известный ансамбль «Ариэль». А особым подарком стало выступление популярной исполнительницы Мари Краймбрери, которая сама пишет свои песни. Кстати, они знакомы первоуральской молодёжи, которая с удовольствием подпевала во время концерта.

Завершился праздник по традиции салютом, сопровождаемым гимном «Сталевары России».

НОВОСТИ

ВЫСОКО ОЦЕНИЛИ РАБОТУ С МОЛОДЁЖЬЮ

Заместитель председателя Первоуральской городской Думы, зампреда профкома ПНТЗ Владислав Изотов и председатель совета молодёжи ПНТЗ Станислав Ведерников получили дипломы за победу профкома Первоуральского новотрубного завода в XVI отраслевом конкурсе «Предприятие горно-металлургического комплекса высокой социальной эффективности».

В Москве в гостиничном комплексе «Вега Измайлово», в историческом месте, где состоялся первый съезд ГМПР и X съезд ФНПР прошли праздничные мероприятия, посвящённые профессиональному празднику Дню металлурга. В зале присутствовали представители трудовых коллективов горно-металлургического комплекса, руководители металлургических компаний, участники семинара заместителей председателей организаций ГМПР, предприятий – победителей конкурса. Поздравляя виновников торжества, все говорили о большом вкладе горняков и металлургов в развитие российской экономики, реализацию масштабных национальных инфраструктурных проектов.

Председатель ГМПР Алексей Безымянных отметил, что во все времена труд металлурга пользуется уважением в обществе. Благодаря представителям тысячи профессий, которые трудятся на предприятиях горно-металлургического комплекса, имеются высокотехнологичные сталь и сплавы.

Ключевой момент встречи – награждение победителей XVI отраслевого конкурса за 2018 год, на который были представлены материалы 50 предприятий из 20 регионов России. Охват составил более 40 процентов работающих в горно-металлургическом комплексе. Это предприятия, входящие в 14 металлургических компаний и холдингов.

СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК

День металлурга – не только профессиональный, но и семейный праздник.

На центральной площади для сотрудников завода и их детей состоялся концерт и розыгрыш призов. Главный приз достался семье Медведевых, которая получила путёвку выходного дня на базу «Сосновый бор». Около десяти семей выиграли сертификаты на посещение творческих кружков.

Флэшмобы, песни, танцы от творческих коллективов Дворца культуры ПНТЗ порадовали первоуральцев. Детей и взрослых учили делать фигуры из воздушных шаров, жонглировать мячами, крутить обручи. Юные художники украсили площадь рисунками на асфальте. По десятилетней традиции тем, кто собирается в этом году в первый класс, вручили подарочные сертификаты на 3 тысячи рублей. Их получили 250 детей новотрубников. Начальник группы обеспечения социальных гарантий Группы ЧТПЗ Татьяна ДЕМИДОВА отметила, что выдача сертификатов – ежегодная поддержка родителей. Эти средства помогают собрать ребёнка в школу.

Участник семейного праздника новотрубник Эдуард Камиланов сказал, что ему очень приятно, что акционеры заботятся не только о работниках, но и об их детях.

СВЕТЛЫЙ ПУТЬ

В Корабельной роще будущие белые металлурги установили новые фонари

Молодые люди изготовили и установили опоры освещения. Кураторы проекта – новотрубники – обучили студентов основам металлообработки и монтажа.

Чертежи, провода и металлические конструкции – работа по установке новых опор освещения в Корабельной роще началась ещё в июне. Белые металлурги заменили старые бетонные фонари на более современные со светодиодными лампами. Около 70 студентов изготавливали конструкции на территории ремонтно-механического цеха № 28 под руководством опытных специалистов. К делу также подключились сотрудники энергосетевой компании. Это уже не первый проект студентов по благоустройству города: ранее в городском парке и на набережной пруда они установили скамейки и воркауты. Результатом работы в Корабельной роще стали 40 новых опор, теперь фонари освещают путь пешеходов от улицы Комсомольской до центра детского творчества.

Старший мастер производственного обучения Образовательного центра ПНТЗ Иван Тараканов отметил, что ребята вовлекли в социальный проект, чтобы они почувствовали себя сопричастными большому делу. Студенты первого и второго курсов научились читать чертежи проекта освещения, занимались разметкой и приобрели навыки работы с различной техникой.



Автор-исполнитель Мари Краймбрери

тором производственного обучения, участвует в разработке и освоении новых технологий производства холоднодеформированных труб. Вальцовщик стана ХПТ цеха № 7 Николай Змеев выпускает про-

Первоуральский металлургический колледж приглашает на специальности программы «БУДУЩЕЕ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ»



ГРУППА
ЧТПЗ



Приемная комиссия:
г. Первоуральск, ул. Торговая, 1.
Т. +7(3439)27-48-11;
+7 (3439) 66-15-41
mail@bbmprof.ru;
mail@pmk-online.ru

НОВОСТИ

ЭФФЕКТИВНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

На въездной в город улице Орджоникидзе установят 66 новых опор освещения.

Сумма муниципального контракта составляет 7 миллионов 268 тысяч рублей. Работы выполнит до сентября специализированная компания из Нижнего Тагила. Ранее на этой улице стояли железобетонные столбы уличного освещения. Теперь их меняют на современные – металлические, которые имеют ряд преимуществ: небольшой вес и размеры, что облегчает их обслуживание. Они прочные и более устойчивые к воздействию внешней среды. Срок эксплуатации данных столбов – до 80 лет.

Рабочие бурят лунки. Скоро начнется монтаж. Провода между столбами проложат под землей, их заключат в специальные коллекторы, которые расположатся в технической зоне между проезжей частью и тротуарами. Если в будущем провод порвется, то, благодаря новой технологии, раскапывать всю улицу не придется.

Такая практика применяется с 2014 года. По муниципальной программе «Чистое небо» были проложены подземные провода на улицах Ватутина, Индустриальная, Ленина, проспекте Ильича. На новых столбах установят современные светодиодные светильники, которые более экономичны, безопасны, с минимальным эффектом пульсации.

САМАЯ КРАСИВАЯ СТРАНА

В ИКЦ открылась фотовыставка «Обряды, праздники и обычаи народов России» – снимки предоставило Русское географическое общество.

Экспозиция знакомит с работами финалистов и победителей ежегодного фотоконкурса «Самая красивая страна». География съёмки охватывает разные регионы страны – от Калининграда до Камчатки, от Мурманска до Дагестана. Чтобы получить эти кадры, фотографы отправлялись путешествовать, выбирали труднодоступные места. Рассматривая фотографии, можно узнать, чем живут коренные жители тундры и тайги, каких древних обычаев придерживаются современные тувинские шаманы, о чём сегодня поют дагестанские горцы. Выставка будет работать до 1 сентября, вход свободный.

Уральский ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 1436. Тираж 2940.

Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

«ТРУБНИК» НАЧИНАЕТ РАЗБЕГ

В минувший вторник в Первоуральске состоялась открытая тренировка ХК «Уральский трубник».

Температура воздуха чуть выше 20 градусов, переменная облачность – погодные условия для занятий на открытом воздухе едва ли не идеальные. А пока хоккеисты готовились к тренировке, слово взял директор клуба Эрим Хафизов:

– Команда собралась 8 июля, но и в период отпуска мы провели несколько мероприятий. Совместно с партией «Единая Россия» организовали спортивный праздник в школе № 9, Николай Коньков и Егор Ахманаев участвовали в награждении ребят из дворовых клубов, выступавших в соревнованиях «Кожаный мяч», Андрей Орлов провёл тренировку с белыми металлургами. Команде предстоит участвовать в Кубке и чемпионате России, а также Кубке мира, где мы будем представлять не только город и область, но и всю страну.

Отдаём себе отчёт, что нам придётся сложнее, чем в прошлом году, поскольку все соперники станут настраиваться на матчи с нами по-иному. Для начала «Трубнику» необходимо пробиться в плей-офф, при выполнении этой задачи можно будет ставить следующую.

Важное событие состоялось в минувшую субботу. На заседании Наблюдательного Совета ХК «Уральский трубник» наш бюджет на 2019 год скорректирован в сторону увеличения.

Добавим, что важные события случились на прошлой неделе в жизни самого Эрима Хасановича. На торжественном мероприятии во Дворце культуры ПНТЗ, посвящённом 287-летию Первоуральска, ему было вручено удостоверение Почётного Гражданина города. А на следующий день Избирательная комиссия Первоуральска зарегистрировала Хафизова кандидатом в депутаты в Городскую думу от партии «Единая Россия».

Тренировке предшествовало построение в шеренгу на кромке поля, в ней – 25 хоккеистов. Это вратари А.Морковкин, А.Прохоров, Н.Топоров, защитники К.Афанасьев, Н.Коньков, Т.Кутупов, А.Орлов, А.Усов, полузащитники Д.Багаев, А.Воробьев, А.Воронковский, И.Грачев, Я.Петровский, Д.Разуваев, Д.Сидоров, М.Утебалиев, Д.Ширяев, М.Ширяев, Н.Яговцев, нападающие Е.Ахманаев, А.Герасимов, М.Красиков, П.Цыганенко. Кроме того, привлечены на учеб-



Тренировка команды «Уральский трубник»

но-тренировочный сбор два хоккеиста «СКА-Свердловск» – защитники С.Хайдаров и Н.Николаев.

Начинается занятие с пробежки, затем хоккеисты выполняют комплекс различных упражнений. Параллельно одному игроку подходят к представителям прессы. Особое внимание – к дебютантам.

– У меня были разные варианты продолжения карьеры, и в Швеции, и в России, – говорит полузащитник Илья Грачев, выступавший в прошлом сезоне за столичный «Хаммарбю». – Предложение «Трубника» принял с удовольствием – это сильный клуб с большими традициями. Я знаю многих ребят, с целой группой хоккеистов играл вместе за «Байкал-Энергию». Подготовка к сезону в клубах разных стран имеет, конечно, свои особенности. Скажем, в «Хаммарбю» мы тренировались ещё и весь июнь, в июле был отпуск, а в августе начинали подготовку к новому сезону. В России на первом этапе больше беговых упражнений, в Швеции популярны занятия на велосипедах. Но, в конечном итоге, своих целей – хорошо подготовиться к сезону, достигают и здесь, и там.

– Мне уже довелось тренироваться с «Трубником» весной, был на встрече болельщиков с командой, так что могу сказать: я не просто приехал, а вернулся в Первоуральск, – рассказывает полузащитник Максим Утебалиев, всю свою карьеру до нынешнего года проведший в своём родном клубе «Акжайк» (Уральск). – Помимо командных задач, есть у меня и личные: пробиться в состав, быть полезным своему новому клубу. Устроит ли меня, если буду проводить на льду в среднем по 20 минут за игру? Нет, я стремлюсь к большему.

Тренировка «Трубника» продолжается. Хоккеисты разбиваются на четыре команды и играют в мини-футбол на двух площадках одновременно. Игроки без вратарей на перевёрнутые ворота: так достигается высокая интенсивность занятия.

ЗНАЙ НАШИХ!

НАГРАДА ПРОБРЕНД

В Москве состоялась торжественная церемония награждения победителей и призёров первого международного маркетингового конкурса в сфере туризма «ПРОБренд».

В числе награждённых в номинации «Личный вклад в продвижение бренда территории или туристского объекта» за развитие государственного автономного учреждения культуры Свердловской области «Инновационный культурный центр» стал генеральный директор ИКЦ Николай Михайлов.

С момента своего открытия Инновационный культурный центр стремился стать

привлекательным туристическим объектом, причём не только для первоуральцев, но и для гостей города. Для этого в учреждении культуры есть всё необходимое: постоянно действующие экспозиции, кинозал, насыщенная событийная программа, доступная для всех территория. Чтобы консолидировать и активизировать работу с туристами в Первоуральске, был открыт туристско-информационный центр. ИКЦ регулярно высту-

пает инициатором проведения круглых столов, касающихся развития туризма.

Надо сказать, что конкурс «ПРОБренд» организовал Союз «Евразийское сотрудничество специалистов туристической – ECOT». На него поступило 312 заявок из России, Беларуси, Казахстана и Кипра. В экспертный совет вошли специалисты по брендингу, маркетингу, PR, представители туристического и гостиничного бизнеса, СМИ.

Конкурс проводится среди участников туристического рынка России и других стран, тех кто использует нестандартные маркетинговые инструменты, проводит эффективные PR-кампании, применяет инновационные способы взаимодействия туристического сообщества со средствами массовой информации и находит интересные рекламные решения. Эксперты оценивали представленные проекты с точки зрения их значимости для развития и продвижения туристических брендов, как локальных, так и региональных.